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FICHA TÉCNICA 

PUNTO DE ANCLAJE FIJO
PARA PERSONAS PAF180-12C (SIN  FIJACIÓN)

INFORMACIÓN TÉCNICA

Punto de anclaje fijo modelo PAF180-12.

Punto de anclaje fijo para personas PAF180-12.
Se fija con anclaje mecánico modelo 
HLTHSVM12x110 de acero galvanizado (NO 
incluido)*.

Se sirve en caja indivisible de 100 ud.

Características:

•	 Fabricado en acero inoxidable AISI 304.

•	 Peso: 70 g.

•	 Dimensiones: 56 x 56 x 50 mm.

•	 Resistencia estática máxima: 25 kN.

•	 Apto para 2 personas.

•	 Cumple con la normativa EN 795 A de 
Dispositivos de anclaje.

•	 Certificado CE.

Referencia:  FT-551   PUNTO DE ANCLAJE FIJO  Versión: 00 1 / 2

Posición admitida
en certificado CE

*Anclaje mecánico
(NO incluido)

Ø12 mm

Punto de anclaje fijo para 
personas PAF180-12

PAF180-12C



Reference: FT-551 FIXED ANCHOR POINT Version: 00

TECHNICAL INFORMATION

FIXED ANCHOR POINT

FOR PEOPLE PAF180-12C (WITHOUT FIXATION)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

PAF180-12C

Ø12 mm

Admitted position
CE certified

Fixed anchor point for people

PAF180-12
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(NOT included)

Characteristics:

• Made of AISI 304 stainless steel.

• Weight: 70 g.

• Dimensions: 56 x 56 x 50 mm.

• Maximum static resistance: 25 kN.

• Suitable for 2 people.

• Complies with EN 795 A standard for anchoring 

devices.

• CE certified.

Fixed anchor point model PAF180-12.

Fixed anchor point for people PAF180-12.

It is fixed with a mechanical anchor model 
HLTHSVM12x110 made of galvanized steel (NOT 
included)*.
It is served in an indivisible box of 100 units.

*Mechanical anchoring
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INFORMATIONS T ECHNIQUES

Modèle d e p oint d 'ancrage f ixe P AF18012.

Point d 'ancrage f ixe p our l es p ersonnes P AF18012.
Il e st f ixé a vec u n a ncrage m écanique  
modèle H LTHSVM12x110 e n a cier g alvanisé ( NON  
inclus)*.Il  est s ervi d ans u ne b oîte i ndivisible d e 1 00 u nités.

POINT D  'ANCRAGE F  IXE

POUR L ES P ERSONNES P AF180 12C  (SANS F IXATION)

SPÉCIFICATIONS  TECHNIQUES

PAF18012C

Poste a dmis
Certifié C E

Ø12 m m

Point d 'ancrage  fixe  pour  
personnes  PAF180 12
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*Ancrage m écanique
(NON i nclus)

Caractéristiques:

• F abriqué e n a cier i noxydable A ISI 3 04.

• P oids : 7 0 g .
• D imensions : 5 6 x  5 6 x  5 0 m m.

• R ésistance s tatique m aximale : 2 5 k N.

• C onvient p our 2  p ersonnes.

• C onforme à   la n orme E N 7 95 A  r elative a ux  

dispositifs d 'ancrage.
• C ertifié C E.

Référence : F T 551 POINT  D'ANCRAGE  FIXE Version : 0 0



Riferimento: FT-551 PUNTO DI ANCORAGGIO FISSO Versione: 00

PAF180-12C

Ø12 mm

Posizione ammessa
Certificato CE

Punto di ancoraggio fisso 
per persone PAF180-12
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(NON incluso)

Caratteristiche:

• Realizzato in acciaio inossidabile AISI 304.

• Peso: 70 g.

• Dimensioni: 56 x 56 x 50 mm.

• Resistenza statica massima: 25 kN.

• Adatto per 2 persone.

• Conforme alla norma EN 795 A per i dispositivi

di ancoraggio.

• Certificazione CE.

Modello di punto di ancoraggio fisso PAF180-12.

Punto di ancoraggio fisso per persone PAF180-12.
Si fissa con un ancoraggio meccanico 
modello HLTHSVM12x110 in acciaio zincato (NON 
incluso)*.

*Ancoraggio meccanico

Viene servito in una confezione indivisibile da 100 unità.

SPECIFICHE TECNICHE

PUNTO DI ANCORAGGIO FISSO

PER PERSONE PAF180-12C (SENZA FISSAGGIO)

INFORMAZIONI TECNICHE
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Referência: FT-551 PONTO DE ANCORAGEM FIXO Versão: 00

PAF180-12C

Cargo admitido
Certificado CE

Ø12 mm

Ponto de ancoragem fixo para 

pessoas PAF180-12
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*Ancoragem mecânica
(NÃO incluído)

Características:

• Fabricado em aço inoxidável AISI 304.

• Peso: 70 g.

• Dimensões: 56 x 56 x 50 mm.

• Resistência estática máxima: 25 kN.

• Adequado para 2 pessoas.

• Em conformidade com a norma EN 795 A para 

dispositivos de ancoragem.

• Certificado CE.

Modelo de ponto de ancoragem fixo PAF180-12.

Ponto de ancoragem fixo para pessoas PAF180-12.
É fixado com uma âncora mecânica modelo 

HLTHSVM12x110 feita de aço galvanizado (NÃO 
incluída)*.

É servido em uma caixa indivisível de 100 unidades.

PONTO DE ANCORAGEM FIXO

PARA PESSOAS PAF180-12C (SEM FIXAÇÃO)

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

INFORMAÇÕES TÉCNICAS
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